MORDER LA MANO QUE TE CONECTA.


Soy una de los miles de personas que trabaja, por un lado o por otro, a cargo de Telefónica. Económicamente mi caso es muy discreto, porque al igual que muchos otros soy la cara, mejor dicho, la voz, del grupo de comunicaciones más grande de España. ESTRATEL S.A. es la voz que responde al otro lado del teléfono en el 90% de los casos, sea el 1004, el 1003, el 909, o cientos de teléfonos de Atención al Cliente.

Reconocer a un estrateliano es muy sencillo: sólo hay que escuchar la voz sumisa de 74.000. pts. al mes con contrato precario semanal, la formación prácticamente nula a la hora de responder las preguntas y esa sensación ya habitual del que sabe que tienes razón al protestar pero no podemos hacer nada. Somos la voz de la batalla perdida.

Nos tratan mal a la hora de establecer los turnos, la misma empresa nos considera carnaza sustituible, simplemente porque saben que con dar una patada salen doce más como nosotros. Olvidan nuestra experiencia, nos despiden y vuelven a coger cuando quieren (si quieren), pasando por completo de la gente a la que atendemos (es decir, todos NOSOTROS) porque ni tenemos preparación, ni se valora que la tengamos. Esta empresa sólo se mueve en base al dinero y ni siquiera lo hace bien, porque no es capaz ni de darse cuenta de que un servicio bien pagado y considerado siempre va a rendir mejor.


Ahora se supone que se está realizando un esfuerzo considerable al incluir Estratel dentro de la consideración del Grupo Telefónica. No porque cobremos lo mismo que ellos, ni porque la duración de nuestros contratos sea similar, sino porque nos tratan de la misma manera, como si no valiéramos más que el sitio que ocupamos. Ahora, para la Huelga del día 14  es cuando trabajadores de Telefónica y Estratel se unen para que terminen los abusos a voces en silencio, y que puedan ver que no vamos a callarnos ante sus insultos (porque eso son nuestros contratos y nuestros puestos de trabajo: insultos). Queremos que mamá Telefónica y su hijita Estratel vean que podemos, y debemos quejarnos. Y para que esta situación sea aún más coherente, debemos ser todos los afectados por Telefónica, dentro o fuera de ella, los que gritemos para avisar que no estamos dispuestos a tolerar esto más. Ahí es cuando entra en juego la respuesta de los internautas.


Sucede que también soy internauta, es decir, que además de pelearme para que Estratel, filial de Timofónica, me pague coherentemente (porque se me llevan una plusvalía enorme, además de no tenerme ninguna consideración como trabajadore) pretendo luchar para que me considere como usuario de una red de datos, ajustando las tarifas de dichas conexiones a un precio razonable y por supuesto, diferente de cuando llamo a casa de mi amigo Paco para charlar un rato. Porque el tiempo necesario para una cosa u otra no es el mismo.


Y además resulta que soy usuario corriente, igual que quién no trabaja en Estratel, ni se conecta a Internet, sino como cualquiera que tenga fijo o móvil, que hable por teléfono o incluso que use una cabina en la calle. Y si nos paramos a pensar por todos los lados que Telefónica está dominando, explotando y jugando con nuestro dinero (como trabajadores y como usuarios) podríamos ver que no hacer algo por remediarlo es casi como agachar la cabeza para que nos golpeen. Y sonreir encima.


El día 14 de ENERO se organiza una HUELGA CONJUNTA ENTRE TRABAJADORES DE TIMOFÓNICA Y ESTRATEL a nivel internacional (toda España y algunos paises de América Latina), y consideramos que debería convertirse en toda una manifestación popular contra el abuso de esta multinacional. Pero esta huelga pretende ser un grito de TODOS los que sufrimos por un lado u otro la política del pisoteo que tiene esta empresa con todos los ciudadanos de este país y de todos aquellos paises en los que es operadora principal.. No queremos que esta huelga se limite a ser una protesta de empleados de Estratel, ni de empleados de Telefónica, ni de Internautas. Que esto sea una concentración de USUARIOS, o mejor dicho, de AFECTADOS por el robo a mano armada de Telefónica.

Por ellos los que sufrimos el hecho de ser a la vez trabajadores-usuarios-internautas os llamamos para que os unáis a la movida el jueves 14-1. Tenéis en el mail todos los Teléfonos de las Federaciones locales de C.G.T. de Telefónica de toda España para que, desde cada ciudad os podáis dirigir a ellos, informaros de los recorridos de las Manifestaciones e incluso de las direcciones donde se encuentran los centros de trabajo de Timofónica y Estratel de cada una de ellas (Estratel ya os decimos que sólo lo encontraréis en Barcelona, Bilbao, Coruña, Madrid, Sevilla y Valencia) por si quereis hacer piketillos allí. Y por encima de todo os pedimos que bloqueeis las líneas ese día (1004, 900100909, 900100908, 1004, 1002 etc), y lo que es más, KE MONTÉIS UNA HUELGA PARA ESE MISMO DÍA.

LA UNIÓN HACE LA FUERZA. Gracias por todo.
